



# 把党的纪律刻印在全体党员心上

## ——各地各部门学习宣传两部党内法规情况综述

中共中央近日印发《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，各地各部门党委(党组)纪委(纪检组)迅速组织学习，加大宣传力度，与具体工作实际结合起来，把党的纪律刻印在全体党员心上，力争做到内化于心、外化于行。

10月21日，新华社受权发布两部党内法规，天津市纪委连夜召开常委扩大会议，一面传达学习，一面研究制定了全市纪检监察机关深入学习宣传两部党内法规的方案，决定迅速开展集中宣讲、领导干部带头宣讲，层层开展主题宣讲。

中央直属机关工委三次召开工委书记会议和专题会议，开展集中研讨，并要求在抓好个人自学和各部门单位集中研讨的同时，举办专题培训班，邀请专家作辅导报告，原原本本、逐条逐项学习法规条文，确保法规入脑入心、悟深吃透。

在学习过程中，各地各部门既行动迅速，又措施得力，采取各种形式力求在“实”字上下工夫——

辽宁省将两项法规的学习内容纳入各级党校、行政学院必修课，在《共产党员》专刊上开展学习答题活动；

驻国家体育总局纪检组将两部党内法规单行本发放到每一位党员领导干部手中，要求大家随时学习、学深悟透、融会贯通；

北京市图文并茂解读新修订的准则和条例，要求全体党员领导干部逐字逐条学原文，深刻把握精神实质，准确领会立意内涵；

海南省纪委开展两部党内法规专题学习，负责同志作重点解读，与会同志结合各自工作实际

展开深入讨论；

驻国家铁路局纪检组在与新任职的5名局级干部进行廉政谈话时，向他们赠送了两部党内法规单行本，要求认真学习；

……

在认真组织学习的同时，各地各部门还把宣传两部党内法规作为当前思想宣传工作的一项重要内容，充分发挥正面典型倡导和反面案例警示作用，利用各类媒体、各种形式加大宣传力度，为两部党内法规的贯彻实施营造良好氛围。

山东省纪委网站推出专题，通过图片新闻、图表解读、在线访谈、评论体会等形式，对两部党内法规进行全方位解读宣传；农业银行党委筛选系统内37起典型案例开展警示教育图片展，以案释纪；青岛市电视台台邀请离退休老同志，结合自身经历、个人感悟制作专题访谈节目，谈出台两部党内法规的重大意义……

学习宣传好两部党内法规，既要靠自律，也要靠他律，必须加大监督检查力度。

江西省委明确提出，要对全省学习宣传贯彻情况进行专项督查，抓得不力的要通报批评，并对主要负责人进行约谈。贵州省纪委提出，要把学习贯彻准则和条例与落实“两个责任”清单结合起来，对学习贯彻不力的党组织和纪检监察机关严肃追责，对典型案例及时通报曝光。江苏省扬州市由市领导带队，对各县(市、区)、各部门、各单位学习贯彻情况进行督查，要求全市各级党员领导干部和家属一起学习准则和条例，构筑起反腐倡廉的家庭防线。

“‘十三五’时期，我国农村人口脱贫难在何处？今后5年，中国经济保持中高速增长必然性、必要性和可行性怎样得出？中国又如何跨越中等收入陷阱、高成本经济时代？”

13日的太原正飘着一场冬雨，带着社会各界对十八届五中全会的诸多关切，中央宣讲团成员、国务院研究室副主任韩文秀来到山西，围绕“十三五”深度解析、娓娓道来，为山西主会场、分会场约两万名干部群众同步讲解。

“截至2014年底，我国还有7017万农村贫困人口，今年要实现1000万以上人口脱贫，‘十三五’时期还有6000万农村贫困人口全部脱贫。从2011年到2014年，每年脱贫的数字逐年减少，目前看，越往后脱贫难度越大。”韩文秀说。

山西是煤炭大省，也是欠发达省份，近年经济下行，煤炭全行业亏损，农村脱贫遇到新困难。韩文秀这番话，引起场下听众再三思考。

“二战后，世界仅有极少数国家上升到高收入水平。‘十三五’时期，中国正处在这样的关口，我们能否跨越陷阱？”“作为世界第二大经济体，中国如何保持经济的中高速增长？”“关于二胎生育，国家正在加紧做政策储备。”“规划也是生产力，如果规划做不好，那比危害大得多，我们正在抓紧制定‘十三五’规划发展纲要和专项规划。”

在报告中，韩文秀讲创新、讲选人用人、讲就业增收，他援引国际案例，结合国内热点，不时地进行一些背景穿插、数据分析，为听众逐一梳理“国之计，民之生”。

当天下午，韩文秀还来到我国最大的不锈钢生产企业太原钢铁集团公司，与一线职工、企业负责人等面对面进行了交流。

对十八届五中全会涉及国企共享发展的主要内容、职工收入未来能否有增长等问题，太钢炼铁厂职工陈树文、太钢不锈钢冷轧厂职工牛国栋很关心。韩文秀说：“共享发展，最主要的是人人参与、人人尽力、人人共享。十八届五中全会把居民收入作为重要内容，未来5年国企职工收入，包括退休养老金都会水涨船高。”



## 深度解析 回应关切

### ——十八届五中全会精神山西宣讲侧记

新华社记者 刘翔霄

## 通 知

被誉为“光明使者”的“健康快车”太原行活动已开展一个多月，目前救治白内障患者已近千名。为能够使更多的白内障患者享受到慈善事业的恩泽、早日重见光明，本次活动报名将持续截止到12月底。太钢积极承担社会责任，以太钢总医院为基地医院承办开展此项活动，手术由国内知名白内障手术专家及我院医师共同完成。只要符合白内障手术的患者，不论职工、家属，不论有无医保，不限地区均可带身份证直接到太钢总医院各院区眼科门诊报名或电话咨询。望广大职工家属能够互相转告，让您身边的白内障患者早日重见光明。

健康热线：总医院眼科 15235120270



11月13日，黑龙江省牡丹江市出现雾凇景观，图为牡丹江市江滨公园的雾凇美景。

新华社发  
张克非 摄

# 人无远虑，必有近忧

## 银行利率10年下调9.48%，买滨河城8年增值57%

【存款利率由96年10.98%下调至1.5%】

【均价由08年3500元/m<sup>2</sup>上涨至5500元/m<sup>2</sup>】

太钢员工凭报至销售中心免费领取鸡蛋两斤

请携带工作证和身份证，每人限领一次，数量有限，先到先得。

### 滨河东路 均价5500元/m<sup>2</sup>

【低首付·低月供·交1.5万顶3万】



佳欣地产·鼎力巨献

支持公积金贷款

2015并商预售字第0030号

VIP LINE: 0351+

3531666 3099111